

## Новости

### Три матча «Ирбис» проведёт в Казанском Дворце спорта. 15.12.2014



Рейтинг: ○○○○○○ / 0

Плохо ○○○○○○ ● Отлично

Оценить

Подробности

Категория: НОВОСТИ

Опубликовано 15.12.2014 12:46

Просмотров: 2213

Уважаемые любители хоккея!

Обращаем ваше внимание, что матчи Чемпионата МХЛ между командами «Ирбис» (Казань) – «Чайка» (Нижний Новгород) 18 декабря, «Ирбис» (Казань) – «Олимпия» (Кирово-Чепецк) 20 и 21 декабря перенесены в Казанский Дворец спорта (ул. Московская, 1). Начало матчей не изменено (18:30, 13:00 и 13:00, соответственно).

Матч «Ирбис» - «Чайка» 17 декабря состоится в Ледовом дворце «Татнефть Арена» (16:00).

